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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ WILLIAM STANLEY MOSS 2019-20 

 

Το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, μετά την απόφαση 

α) της Συγκλήτου του Ιδρύματος 325/08.05.2014 και β) της Συνέλευσης της 

12.02.2020 του Τμήματος, προκηρύσσει το βραβείο William Stanley Moss το οποίο 

θα δοθεί σε υποψήφιο/α διδάκτορα του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας στο 

γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία» ή σε ενεργό/ή μεταπτυχιακό/ή φοιτητή/φοιτήτρια 

προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών ιστορίας (αρχαία ιστορία, βυζαντινή ιστορία, 

μεσαιωνική ιστορία της Δύσης, τουρκολογία ή οθωμανική ιστορία, σύγχρονη 

ελληνική και ευρωπαϊκή ιστορία) του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας. 

 

Το βραβείο είναι ετήσιο και ανέρχεται, για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, σε 1.000 

ευρώ. Το βραβείο δίνεται, κατά την επιθυμία της δωρήτριας κ. Gabriella Stanley 

Bullock, όπως διατυπώνεται στην επιστολή της με ημερομηνία 28 Απριλίου 2014 

προς τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, σε φοιτητή ή φοιτήτρια 

προερχόμενο/η από την Κρήτη. 

 

Δικαιολογητικά που απαιτείται να καταθέσουν οι υποψήφιοι/ες: 

α) αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, 

β) συστατική επιστολή του επόπτη καθηγητή ή της επόπτριας καθηγήτριας της 

διατριβής ή της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας ή καθηγητή ή καθηγήτριας 

που διδάσκει στο πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών στο οποία φοιτά ο/η 

υποψήφιος/α, 

γ) ένα ολοκληρωμένο κεφάλαιο της διατριβής ή της μεταπτυχιακής διπλωματικής 

εργασίας ή μία μεταπτυχιακή σεμιναριακή εργασία, ως δείγμα δουλειάς, 

δ) Πιστοποιητικό Εντοπιότητας ή άλλο προβλεπόμενο από τη νομοθεσία έγγραφο 

που αποδεικνύει την εντοπιότητα. 

 

Προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών στη Γραμματεία του Τμήματος: Δευτέρα 16 

Μαρτίου 2020. 

 

Η απονομή του βραβείου θα γίνει σε ειδική εκδήλωση κατά το εαρινό εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 στο Ρέθυμνο. 

 

                                                                       Η πρόεδρος του Τμήματος 

 

                                                                          Παυλίνα Καραναστάση     

                                                                          


